



北海经济开发区召开海防委员会会议

构建“五位一体”沿海管控体系 为经济社会发展营造良好沿海环境

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 樊福军 刘春鹏 报道)6月24日下午,北海经济开发区组织22个区海防委员会成员单位主要负责同志召开海防委员会会议。

职责,建立平时合署办公、重要敏感节点驻港联合执法制度,实施“涉海警务”,设置“联勤工作站”等事项,既是“平安北海”建设的重要基础,也是营造安全稳定发展环境的重要保障。

管控体系,持续加强海上安全生产管理,落实便民利企各项政策,为经济社会发展营造良好沿海环境。同时,积极宣传升“渤海第一哨”四特精神,以党建为统领,加强海防一线队伍建设和工作推进。

综合治理、守海护岸等行动为抓手,坚决守牢安全屏障、护航经济发展。要进一步守好海上防疫“安全线”,持续巩固海上疫情输入防控工作成果,统筹推进海、口岸、岸线等重点环节,严查走私、偷渡、私自过驳人员和货物等违法犯罪,加强国际航行船舶和远洋作业渔船的人境管理和查验检疫,开展常态化驻港检查和岸线巡查,坚决压降境外疫情输入风险。

北海经济开发区开展“安全生产月”系列活动

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 卞喆 报道)为切实加强安全生产宣传教育,进一步普及安全知识,增强企业员工安全意识,6月22日,北海经济开发区举办安全生产知识竞赛,营造“安全生产月”浓厚氛围。

国“安全生产月”,北海经济开发区应急管理分局围绕“遵守安全生产法,当好第一责任人”主题,联合多部门开展了“安全生产月”系列活动,推动全员树牢安全发展理念、压紧压实安全生产责任。

在滨州 知滨州 爱滨州 建滨州

滨州北海开发建设集团:

以实际行动践行“在知爱建” 为疫情防控凝聚起强大正能量

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 韩朋朋 报道)面对繁杂的核酸检测任务,滨州北海开发建设集团有限公司干部职工主动担当,以实际行动践行“在知爱建”,为全区疫情防控凝聚起强大正能量。

完成三个检测点的核酸检测任务。”北海开发建设集团有限公司志愿服务队队长陈龙介绍说。北海魏桥双职宿舍小区有2000人左右,是辖区入住人员最多的小区,这里入住的职工大部分在厂区上班,白天核酸检测对象主要是老人和孩子。

务队也正在有条不紊地进行信息登记、秩序维持等相关工作。据志愿服务队队长张元华介绍,由于魏桥热电一、二厂秩序良好,每个职工都有检测码,特别是魏桥一电按照“20混1”的采样方式,20人排一队,大大提高了检测速度。

发建设集团有限公司结合13名核酸检测志愿者自身的本职工作,统筹协调,提前做好志愿服务轮值表,最大限度地使单位工作和核酸检测志愿服务不冲突,保持良性互动。

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 曹坤 报道)为扎实开展全国第二十个“安全生产月”活动,进一步规范全区建设领域生产安全事故处理工作,全面检验对突发性生产安全事故的反应能力、救援处置能力、资源调集能力和指挥能力,近日,北海经济开发区建设局联合山东滨华新材料有限公司碳三碳四综合利用项目,开展企业疫情防控及夏季防汛应急预案桌面演练活动,以“演”代“练”,以“练”筑“防”。

本次演练共分为接报事故、启动预案、部室联动、舆情处理、事故调查和预案终止等6个场景,演练过程做到科学应对、反应迅速、决策果断,顺利完成了预设的演练科目。参演单位和区建设局分别对本次演练情况进行了总结、分析和评估。

在提高大家安全生产意识,提升应急处置能力,下一步我公司将针对项目实际建设情况,重点做好安全监督检查,尤其是高空作业、吊装作业等重点环节,遵守安全生产法,当好第一责任人。”山东滨华新材料有限公司安全环保部部长高勇兵介绍。

滨州北海经济开发区举办“在知爱建”暨弘扬“北海精神”扎根奉献北海主题实践活动演讲比赛

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 张鹏德 曹坤 报道)近日,北海经济开发区举办“在知爱建”暨弘扬“北海精神”,扎根奉献北海主题实践活动演讲比赛,在全区上下营造担当作为、干事创业的浓厚氛围,塑造雷厉风行、争先创优的工作作风,为全面开创北海高质量发展新局面释放蓬勃活力。



的全玉洁获得了此次比赛一等奖。毕淑珍说:“参加此次演讲比赛更加激发了我在北海、知北海、爱北海、建北海的信心和激情,今后的工作中,我将把这份激情付诸实践,与北海公安战友们为守护平安、护航发展作出我们的努力和贡献,以优异的成绩为党的二十大献礼。”

说:“感觉非常荣幸能有一个这样的机会在这里以演讲的形式表达出来,从十年前的荒滩,到现在的高楼大厦,作为一个北海人真的很有感触,如果没有拼搏的精神,就没有现在的鸟语花香,我想面对这片土地,无论今年我是三十岁、四十岁还是五十岁,我对这片土地的爱,不会减少一分一毫,也愿意用努力用青春用汗水去浇灌它,去建设它!”

北海行政审批服务分局推行企业全生命周期服务 助力企业办事全程无忧

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 卞喆 报道)北海行政审批服务分局全力推行以“部门跑、数据跑”代替企业群众“跑部门、跑窗口”,突破审批过程碎片化、信息供给单一化、材料提交重复化、流程告知模糊化的桎梏,实现涉企事项的场景区、集约化、智能化、便捷化服务,提升群众办事的便利度。

改革工作,进一步优化服务流程,在政务服务大厅设置“一链办理”窗口,建立“一链办理”线下流转机制,对100个“一链办理”主题服务事项进行流程再造,制定“一链办理”主题服务指南和办理流程,并将服务指南制成二维码在政务服务大厅内进行公示,推行“一链办理”、“码”上开展系列活动,实现“一件事”一个窗口、一张表单、一组流程、一套材料、一次办好。下一步,北海审批服务分局将持续推进此项改革,进一步改善营商环境,让企业和群众享受到了改革的红利。

北海开展市容秩序“十乱”整治专项行动

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 韩朋朋 报道)为进一步改善市容市貌,为人民群众创造一个整洁有序的城市环境,连日来,北海经济开发区综合执法局深入开展市容秩序“十乱”整治专项行动,进一步提升城市管理精细化水平。

境。同时对店主进行教育劝导,向他们宣传城市管理相关法律法规,劝导沿街商户做好“门前五包”。截至目前,共计出动执法人员84人次,清理张贴小广告45处,拆除破旧横幅13条,清理乱泼乱倒11处,清理乱停乱放64处,规范流动商贩12处,清理堆积物15处,有效提升了市容环境秩序。

北海经济开发区消防救援大队收到群众致谢锦旗

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 赵静 刘慧 报道)近日,一面写着“大火无情人有情 助人为乐显真情”的锦旗送到了北海经济开发区消防救援大队马山子消防救援站,当事人对全体消防救援人员表示崇高的敬意和真诚的感谢。

人员不畏艰险、不怕疲劳,充分展示出顽强的战斗作风、过硬的战术水平,最大限度减少了事故损失。在感谢和锦旗的背后更多的是消防救援人员肩上所担负的重任,这面极具鼓舞士气,振奋人心的锦旗,不仅是对北海大队全体消防救援人员的褒奖,也是对消防救援队伍的一种认可和肯定,更是消防为民的诠释。



北海大梁王小学入选山东省首批“红色文化传承示范学校”

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 张令高 孙殿华 报道)近日,山东省教育厅发布《关于公布全省首批中华优秀传统文化传承示范校、红色文化传承示范校名单的通知》,北海大梁王小学入选山东省首批“红色文化传承示范学校”。

党建文化品牌。紧紧围绕“红色党建促发展,五育并举育新人”主题,研发红色课程,开展系列主题活动,让师生在传承红色基因,赓续家国情怀中健康成长。目前该校的红色文化课程开发入选《中国教育报》2021年度“党史中的校史”全国优秀案例和2022年全国“学校党建创新案例”。